202484 19}7| 5@ BLA0A U B 29 A
L B7hgd 2 Wt oy ug
) S J1E 4AEE BFE
HASF | ARrAue | AxSE | AxrAug  [Axsd|  AavAus
s= ~ 4%o]a} 4o 23% &1} ~ 40%0°] ot Te4o 77% &1} ~ 89%0] ot
A= 4%z 1} ~ 11%0] 5t 5% 40% =1t ~ 60%0] 5} 85 | 89%x1}~96%0]|5t
39 11%Z=1} ~ 23%0] 5} 6o 60%Z= 1t ~ 77%0] 5} 959 | 96%E 1} ~ 100%0°] 5}

L Bg7HAE 3 Rrgu (L, 2817])

=2 18hd S§tatst
A Al 2 9§ 7} o 33 9 7t
v gH| & 60% 40%
1XF 2 AH30%) 2R AH30%)
71 ol e Hti*fé ey HE‘? AR B ol &%
(AM=d) (M=d)
304 304
2oz lo s 704 (20%) 704 (20%) 10074 1004
i} 9% 9%
sht7z]al vfadylL [¢) [ 0, 0
sh7]at vlodu]g 21% (6%) 21% (6%) 20% 20%
[1052101-01][105x101-02] [1052103-01][1052H03-02] [1052H01-01]
L%ﬂ}ﬁj [10=27101-03][10=2101-04] [10E1H04-01][10&52H04-02] [10&3102-03] [10237101-02]
}é 4{4 7] & [1052101-05][1052102-01] [10=2104-03][1052H05-01] [10=1H04-03] [1052103-02]
[1051102-02][ 105 2102-03] [10=2105-02][1052H05-03] [10=1H05-02]
7|2 074 074 673 673
AR A 7E 2 1 3 4
B 7HA7] 18}7] 4-54 % 64 % 34 - 64 39 - 74
°© 238}7] 9Y = 129 = 8Y - 11¥ 8Y - 11¥
ot X237} g7 ¢$A
7t staUlgo dist 594 HITE & 2 Qe dFC 2 7T 28] AA|SH.
L. Aldgrte] oty R4, ofsf, A& A d=Foz LgEHT
O AEy +3u A8 (Med 2F) +d= =80t EAett
2t MEY 5 B8 Y =T WY 0%~10%s EAlstl Med w2 vI-9 20% olds EAlsty, +&
FERO= AA7|ERCIEER, AFE, FAEY ¥ BEEs, A By 5)8 ZEstoof st}
o, AA]A89] 4 i A4S O
2. 2389571 F71 YA
7F. 20243 1, 2817] 38T AR A=
22 | ®olYH HOtery 54 | EHYH|8 NPl
28 | XIS &3 | & M|, MES HME | 43 20% 1817]: 38 - 6" 281D|: 88 - 11€
gt | 3o 88 AS2 HZE, BIHX 23| 20% 1817]: 38 - 78 281)|: 8’ - 11€
L 238571 99 F71E € +F, F7teA, AEVE
1) Ak g7 99 (100%)
(1) 71 84 % 9 @ et wyt shy A, Fu)d ¥ AN & A Hie, oA A, JH€A F
A2, JrArATS 585 F7Isih



(2) A% Bt A

J () Wt Hx A | B c | D E
Rt e & st et s WO OO W
JAA}AIo] A2 = g™ o A& =71?
E}:,Lz'\_aﬂﬂ}xg 4!\_‘!\_\_1‘?. ‘201 \_E‘]ﬂ = 15)\&1_} 5 5 5
B (50;;) o] 24 vjg olsfista AHAIQ] ddojz A5t =t Ll 47}R] !
? DIAOIN UG EALE B8 ool HEAE ARl | ea | | Pl b
olslisty] Hms x4l wjdsto] AlLAste] st T °
FAS 8L T AL RN S T .
12d A gpal 1 2 0]
Tesmy | H¥thy amsos mAsieop RE 3717]
o _ - _ 7R 7R A
FAle] Y82 BHSIOl ATA PAS BRI on | I s
T T o
shAl = _ _ _ 25 20 15 10 5
a=A 11;2; sebal A|Alg #gstol pete EASIAEE S HALI?
ST RS | 29 AN Bty 2Al0l sl B 2R Aoleigiesl? | e 7}1“ 7&} 37}x) j}
o = = = = 1 = L L
(25%4) S5t AAE AR elgors PSSR HALY | 24 | UL | Ue | 25 |
= -5 - NS
2) 9 &% 99 (1008)
(1) 87} a4 2 0y ARzl EAE 23, g7 2%, 25, AEE AN 55 85t YA A1,
BN A A 2 Sl 53, JAtas 5 Pt
(2) AIF 871 A=
% %}(uR) ot Ae A B c D E
ZAol Mgt wet U] A &g maste 9lerl? 50 | 45 | 40 | 35 | 20
3Py 71=(2A} 715, Ak AE 5)e AAIS TR
ST 2B WY | 2AE fFsl] Yistol oA wHoR Aeg AsYEN | | 2 3 o]
(50%) w50 5o HAKoR Fojste] ARIe] &S p;sIAEIN | T | i | gpm | Y| 4
3 8-S vtad olsiste #&sto] RAIS sjAstelE Al® | TT | wx | wx | To | g
g fevk
A N =S| I3 A g o] ? 25 20 15 10 >
=] a r
ﬂ'é‘% x_“q_ \_]-EEO]‘ TT\ﬂS"]‘ = 4|Oﬂ~7<7ﬂ 4‘|:.O~£:‘]M\_7]>- 1 9 EI]
(254) Auht ool | Wst BHsHFET}? e I I IS
715 ol A&t gete T A I N
T T o
W82 A oldfd 4 An andoR MLsty Qlesh 0 e e >
=1 gEol olaisty] AEs AL kYRS 2ASIALIN? o 2 o]
(25%) Fepoz Mgt g mAR g Amds mastel w | BT | oy | s | Y
i T ws | Ry | T | 3
x| (3) W7Hx YAl Eal oh stgol At AR AUAE HIAE ol AS Apol RIEE BT 4
(M) otk
sty ol 2 Ui olsh: fqdoll Walrt He BES she A% RS ROl 4 don, 290 2o Hy 5L 5
T A% RS 2o £ 9tk (24 Ye))



